

संपादकीय

नोटबंदी पर अपेक्षित फैसला

इस निर्णय से विपक्षी समूहों को यह सबक लेना चाहिए कि हर चीज को न्यायपालिका के दायरे में ले जाना सही रणनीति नहीं है। अगर ऐसा कभी रहा भी हो, तो आज के संदर्भ में इसका उलटा परिणाम ही होता है।

नरेंद्र मोदी सरकार के नोटबंदी के निर्णय पर सुप्रीम कोर्ट ने वही निर्णय दिया, जिसकी अपेक्षा थी। इस निर्णय से विपक्षी समूहों को यह सबक लेना चाहिए कि हर चीज को न्यायपालिका के दायरे में ले जाना सही रणनीति नहीं है।

ऑस्ट्रेलिया को हॉकी विश्व कप में चौथी बार चैम्पियन बनने का भरोसा

भुवनेश्वर। तीन बार के चैम्पियन और विश्व रैंकिंग में शीर्ष पर काबिज ऑस्ट्रेलिया को भरोसा है कि टीम 13 से 29 जनवरी तक भुवनेश्वर और राउरकेला में खेले जाने वाले एफआईएच (अंतरराष्ट्रीय हॉकी महासंघ) पुरुष हॉकी विश्व कप का खिताब फिर से जीतने में सफल होगी।



प्रदर्शन करना चाहते हैं और विश्वास है कि हम खिताब जीतने में सक्षम होंगे। हमारी टीम के पास बहुत अनुभव है और यह वास्तव में हमारे लिए महत्वपूर्ण होगा। ऑस्ट्रेलिया को कांस्य पदक से संतोष करना पड़ा था। ऑस्ट्रेलिया के कप्तान एडी ओकेनडेन ने यहां पहुंचने के बाद कहा, हमारे खिलाड़ी यहां आकर वास्तव में उत्साहित हैं और टूर्नामेंट में से हमें बड़ी उम्मीद है।

उत्साहित हैं क्योंकि वे घरेलू मैदान पर पूरी तरह से अलग टीम हैं। वे अपने घर में शानदार हॉकी खेलते हैं और दर्शकों से अतिरिक्त प्रेरणा प्राप्त करते हैं। अगर हम भारत के खिलाफ खेलते हैं तो उन्हें हराना मुश्किल होगा। इंग्लैंड की टीम भी शुरूआत को यहां पहुंच गयी। विश्व कप में इंग्लैंड पूल डी में भारत, स्पेन और वेल्स के साथ है। विश्व कप में इंग्लैंड का सर्वश्रेष्ठ प्रदर्शन 1986 के सत्र में रजत पदक जीतना रहा है। टीम राउरकेला में 13 जनवरी को वेल्स के खिलाफ अपने अभियान की शुरुआत करेगी। इसके बाद 15 जनवरी को उसे भारत के खिलाफ खेलना है। इंग्लैंड के कप्तान डेविड अमेस ने कहा, मुझे लगता है कि हम खिताब के दावेदार हैं। हमारे खेमे में बहुत विश्वास है क्योंकि सभी को अपनी क्षमता पर भरोसा है और हमने पिछले कुछ महीनों में अच्छी ट्रेनिंग भी की है।

सरकारी बैंकों के निजीकरण से जुड़ी खबरों का खंडन

नई दिल्ली। देश में सरकारी स्वामित्व वाले कुछ बैंकों के निजीकरण संबंधी मीडिया के एक हलके में प्रकाशित खबरों का नीति निर्माण से जुड़ी केंद्र सरकार की एक शीर्ष संस्था ने स्पष्ट तौर पर खंडन किया। नीति आयोग ने दो पंक्ति के एक संक्षिप्त बयान में मीडिया की इस रिपोर्ट को मनगढ़ंत बताया है। नीति आयोग के बयान में कहा गया है कि सार्वजनिक क्षेत्र के बैंकों के निजीकरण से जुड़ी नीति आयोग द्वारा साझा की



गई सूची के संबंध में मीडिया में एक मनगढ़ंत संदेश प्रसारित किया जा रहा है। यह सूचित किया जाता है कि नीति आयोग द्वारा ऐसी कोई सूची, जैसा कि उल्लेख किया जा रहा है, किसी भी रूप में साझा नहीं की गई है।

फीफा विश्व कप की शानदार जीत हासिल करने के बाद सोशल मिडिया स्टार बन गए मेसी, कमा रहे करोड़ों रुपए

नई दिल्ली। अर्जेंटीना के स्ट्राइकर लियोनेल मेसी ने 18 दिसंबर को कतर में फीफा विश्व कप जीतकर अपना अंतिम सपना पूरा किया। फाइनल में मेसी के नेतृत्व वाले अर्जेंटीना ने पेनल्टी पर फ्रांस को हराया। मेसी टूर्नामेंट में दूसरे सबसे बड़े स्कोरर थे और मेसी की अद्भुत उपलब्धि को चिह्नित करने के लिए दुनिया भर के अरबों मेसी फैंस ने इंस्टाग्राम और अन्य सोशल मीडिया

प्लेटफॉर्म का सहारा लिया। विश्व कप जीत मेसी के लिए एक शानदार उपलब्धि साबित हुई है और शानदार जीत के बाद वह अच्छी खासी कमाई कर रहे हैं। रिपोर्ट के अनुसार, पीएसजी सुपरस्टार प्रति इंस्टाग्राम ब्रांडेड पोस्ट से 1.5 मिलियन जीबीपी कमा रहा है, जिसका अर्थ है कि वह प्रति पोस्ट 90 करोड़ रुपये की भारी कमाई कर रहा है। फीफा वर्ल्ड कप की चमकमती ट्रॉफी उठाते हुए 35

वर्षीय मेसी की इंस्टाग्राम पोस्ट को 7.4 करोड़ लाइक्स मिले, जो अपने आप में एक रिकॉर्ड है। मेसी कॉल ऑफ ड्यूटी, ईफुटबॉल, गेटोरो, बडवाइजर, एडिडास और पेप्सी से भी अच्छी खासी कमाई कर रहे हैं। मेसी हाल ही में अपने फ्रांसिसी क्लब पीएसजी में शामिल होने के लिए लौटे और उन्हें फीफा विश्व कप जीतने के लिए उनके साथियों द्वारा गाई ऑफ ऑनर दिया गया।



पीएसजी के कोच क्रिस्टोफ गाल्टियर ने कहा है कि वह मेसी और नेमार दोनों को पीएसजी के फ्रेंच कप मैच में चेटेउरोस के खिलाफ उतारने का प्लान नहीं बना रहे थे।

विराट कोहली 2023 विश्व कप में खिलाड़ियों को अपनी भूमिका के लिए मदद करेंगे :श्रीकांत

नई दिल्ली। पूर्व भारतीय सलामी बल्लेबाज और चयन समिति के पूर्व अध्यक्ष कृष्णामाचारी श्रीकांत ने भारत में अक्टूबर-नवंबर में होने वाले 2023 वनडे विश्व कप को लेकर करिश्माई बल्लेबाज विराट कोहली के लिए कहा है कि वह टीम में अन्य खिलाड़ियों को उनकी भूमिका में मदद करेंगे।

श्रीकांत ने कहा, हम उन्हें क्या भूमिका दे सकते हैं। ईशान किशन को देखिये कि वह किस तरह बॉल पर प्रहार करते हैं। उन्होंने हाल में दोहरा शतक भी बनाया है। इन खिलाड़ियों को कहिये कि वे मैदान में जाएं और अपना खेल खेले।

उन्होंने उन्हीं को रोक नहीं लगाए। उन्होंने कहा, ईशान किशन की तरह आपको दो या तीन ऐसे खिलाड़ी चाहिए जो खुद को व्यक्त करने से घबराते नहीं हों। आलराउंडर, बल्लेबाजी आलराउंडर हों या गेंदबाजी आलराउंडर, की इस लाइनअप में जरूरत है टीम में ऐसे खिलाड़ियों का तालमेल होना चाहिए। पूर्व में गौतम गंभीर एंकर की भूमिका निभा चुके हैं और वही बात इस बार विराट कोहली के लिए कही जा सकती है जो इस बार वैसी ही भूमिका निभाएंगे।

वह ईशान किशन जैसे खिलाड़ियों की मदद करेंगे। जब किशन ने दोहरा शतक बनाया था तो विराट ने शतक बनाया था। श्रीकांत ने स्टार स्पोर्ट्स पर क्रिकेट का महाकुम्भ शो में कहा, यह खिलाड़ियों को आजादी देने की बात है। आप क्या चाहते हैं आप अपना खेल खेलें। उन्हें कहा, हमें दीपक को तैयार करने की जरूरत है। हमें उनसे 10 ओवर की जरूरत नहीं है हम उनसे तीन या चार ओवर चाहते हैं। वह बल्लेबाजी आलराउंडर हो सकते हैं।



सनी की गदर 2 की रिलीज डेट आई सामन

सनी देओल ने जब से अपनी ब्लॉकबस्टर फिल्म गदर के सीक्वल गदर 2 का ऐलान किया है, प्रशंसक इसके हर छोटे-बड़े अपडेट पर नजर रख रहे हैं। बीते दिनों पहिया उठाए सनी का फिल्म से पहला लुक सोशल मीडिया पर वायरल हुआ था और अब इसकी रिलीज डेट सामने आई है। खास बात यह है कि बॉक्स ऑफिस पर फिल्म की टक्कर रणवीर कपूर की फिल्म एमिल से होगी।

रिपोर्ट के मुताबिक, सनी ने निर्माता-निर्देशक के साथ मिलकर अपनी इस फिल्म की रिलीज डेट फाइनल कर दी है। फिल्म से जुड़े सूत्र ने एंटरटेनमेंट पोर्टल को बताया कि गदर 2 11 अगस्त को स्वतंत्रता दिवस के मौके पर दर्शकों के बीच आएगी। भारत छोड़ो आंदोलन की प्रेरणा बनी गदर की गौरव गाथा की रिलीज के लिए इससे बेहतर समय कोई नहीं हो सकता। सूत्र ने आगे बताया कि जल्द ही इसकी रिलीज डेट का आधिकारिक रूप से ऐलान होगा।

अर्जुन कपूर की फिल्म कुत्ते का नया गाना फिर धन ते तान रिलीज

बॉलीवुड अभिनेता अर्जुन कपूर पिछले लंबे वक्त से अपनी आगामी फिल्म कुत्ते को लेकर चर्चा में हैं। यह फिल्म 13 जनवरी, 2023 को सिनेमाघरों में दस्तक देने के लिए तैयार है। फिल्म में अर्जुन के अलावा तब्बू, राधिका मदान, कोंकणा सेन शर्मा, शार्दूल भारद्वाज और नसीरुद्दीन शाह जैसे कलाकार हैं। आसमान भारद्वाज द्वारा निर्देशित कुत्ते का पहले गाना आवाज़ गॉंगस हाल ही में रिलीज हुआ था। अब फिल्म की दूसरा गाना फिर धन ते तान जारी हो चुका है।

विशाल भारद्वाज के बेटे आसमान इस फिल्म से निर्देशन में अपनी शुरुआत कर रहे हैं। अर्जुन और तब्बू फिल्म में पुलिस ऑफिसर की भूमिका में दिखेंगे।

एयरलाइन लाई अनोखा ऑफर बिल्ली के बच्चों को गोद ले और पाएं मुफ्त हवाई सफर का मौका



नई दिल्ली। बिल्ली के बच्चों को गोद ले और फ्री हवाई सफर का मौका जी हाँ, फ्रंटियर एयरलाइंस एक खास ऑफर लेकर आया है जिसके तहत तीन आवाज़ बिल्ली के बच्चों को गोद लेने पर आपको मुफ्त उड़ान वाउचर मिलेगा। फ्रंटियर एयरलाइंस अमेरिकी एयरलाइंस के नाम पर बिल्ली के बच्चे को गोद लेने वाले को मुफ्त उड़ान वाउचर प्रदान करेगी। डेनवर स्थित वाहक ने पिछले सप्ताह ट्वीट किया, हम डेल्टा और स्प्रिट को अपनाने वाले प्रत्येक व्यक्ति को दो प्लाइट वाउचर और फ्रंटियर को अपनाने वाले व्यक्ति को चार वाउचर दान करना पसंद करेंगे।

विशेष रूप से, राज्य के सबसे बड़े पशु अभयारण्य लास वेगास के एमिल फाउंडेशन ने हाल ही में तीन बिल्लियों का स्वागत किया है जिन्हें फ्रंटियर, स्प्रिट और डेल्टा नाम दिया गया है। माना जाता है कि बिल्ली के बच्चे वर्तमान में लगभग एक से दो सप्ताह के हो गए हैं। फ्रंटियर के प्रवक्ता जेनिफर डे ला क्रूज़ ने बताया, गोद लेने वाले संगठन के पास वाउचर हैं और उन्होंने अपना आभार व्यक्त किया है। संगठन ने जो संकेत दिया है, उसके अनुसार बिल्ली के बच्चे अभी तक गोद लिए जाने के लिए थोड़े छोटे हैं, लेकिन एक या एक महीने में गोद लेने के लिए तैयार हो जाना चाहिए।

आज का राशिफल

मेघ : आज आपको सामाजिक क्षेत्र में मान-सम्मान की प्राप्ति होगी। आप कोई नया व्यापार शुरू करने का मन बना सकते हैं। रोजगार प्राप्ति के प्रयास सफल होंगे। नौकरी पेशा वाले लोगों को पदोन्नति मिलने के योग है।

हेल्दी एंड टेस्टी नाश्ता 'ब्रेड उपमा'

हेल्दी नाश्ते का ऑप्शन कई बार समझ ही नहीं आता, जो आसानी से बन जाए। सर्दियों में तो किचन में ज्यादा बिताना और ज्यादा मुश्किल हो जाता है। ऐसे में आप ब्रेड उपमा का ऑप्शन चुन सकते हैं।



सामग्री : ब्रेड के 5 स्लाइस, 1/4 चम्मच सरसों के बीज, 1/4 चम्मच जीरा, 1/4 चम्मच उड़द दाल, चुटकी हींग, 1 कप पत्ता बारीक कटा हुआ, 1 बड़ा प्याज (लगभग आधा कप) कटे हुए, टमाटर- 2 मीडियम साइज कटे हुए, बारीक कटी हरी मिर्च- 1, चुटकी भर हल्दी, 2 बड़ा चम्मच तेल, 2 बड़े चम्मच पानी, स्वादानुसार नमक, 2 बड़े चम्मच बारीक कटा हरा धनिया

पत्ता डालें और अच्छी तरह मिलाएं। - अब कटा हुआ प्याज, हरी मिर्च, कच्ची मूंगफली और काजू डालकर तब तक चलाएं जब तक कि प्याज सुनहरे रंग का न हो जाए। - ऊपर से कटा टमाटर, हल्दी पाउडर और नमक डालकर मिलाएं। - टमाटर के नरम हो तक उसे पकाएं। - इसके बाद इसमें 2 बड़े चम्मच पानी डालकर अच्छी तरह मिलाएं और दो मिनट तक पकने दें। फिर इस मिश्रण में ब्रेड के टुकड़े डालें। इसे अच्छी तरह से मिलाएं और पैन को ढक्कन से कवर करके मीडियम आंच पर 2-3 मिनट तक पकाएं। - कटा हरा धनिया और सेव से गार्निश करें।

शब्द सामर्थ्य- 305

बाएँ से दाएँ : 1. लज्जत, जायका 2. मुकाबला, भेंट, होड़ 5. बंदी, कैद की सजा पाने वाला व्यक्ति 7. खल-पात्र, नाटक फिल्म आदि का सुरा पात्र 9. कामी, व्याभिचारी 10. इज्जत जाना, बेइज्जती होना (उपमा) 11. उद्वेग, विचित्र, कठिन 13. वैभव, टाट-बाट 14. साथ, सहित 15. कामदेव की पत्नी, प्रेम 16. में का बहुवचन 17. दरवाजे-दरवाजे 20. एक राशि, मगर 22. नमी, सोड़, मुहर, ठप्पा 23. औषधालय, चिकित्सालय।

ऊपर से नीचे 1. आत्मनिर्भर, स्वावलंबन भावना से युक्त, स्वाश्रित 2. वर्ष, बरस 3. राजी करना, रूठे हुए को खुश करना, प्रसन्न करना 4. नाटक फिल्म आदि का मुख्यपात्र 6. दीवानगी, पागलपन, 7. दो वस्तुओं के टकराने से उत्पन्न ध्वनि, बैर-विरोध, अनवन 8. खरि की प्रजाति का एक फल 11. बेवकूफ, मूर्ख 12. बादल, मेघ 13. बहुत चालाक, होशियार 14. जिसका मत दूसरे से मिलता हो, 15. दांत, दंत 18. प्राप्ति, बस्तु आदि मिलने का प्रमाण पत्र 19. दंगा-फसाद, उपद्रव विप्लव 21. बचाव, सुरक्षा।

शब्द सामर्थ्य क्रमांक 304 का हल
ग ल त र ख म खौ
णो ल झ प की
श र ब त रं मि
ज गा ना प रा का ठा
नी र वि रा ज मा न
ना च प य
म र णा स न पा नी
ची प पा नी भो
न ज रा ना स मा चार

सू-दोक्- 305

Table with 9 rows and 9 columns of numbers for a word search puzzle.

नियम 1. कुल 81 वर्ग हैं, जिसमें 9वर्गों का एक खंड बनता है। 2. हर खाली वर्ग में 1 से 9 के बीच का कोई एक अंक भर सकते हैं। 3. बाएँ से दाएँ और ऊपर से नीचे के प्रत्येक कालम, कतार और खंड में 1 से 9 अंक में से किसी भी अंक का इस्तेमाल एक बार ही कर सकते हैं।